KoHTposbHas pabota VBA Makpochl

3anuco upe&alcmupoeauue MaKkpoca.

TpeHupogo4HOe 3adaHue.

Cosnate makpoc B npunoxennn Office Excel s pemenns ypasaenue X2 — X —1=0, ¢
ucnoip3oBanueM merozna Iloooop napamempa.

3anycTuth npuinoxenue Excel.

BBoj nansbix B sueiiku Tabnuinbl. Ha aucre 1 B staeiiky Al BBeCTH CHMBOJ «X», B siueiiky B1
BBECTU CUMBOJI «Y».

Bri6pats Ha nenTe npuiioxenus Excel Bknanky Buo, nanee rpymiy Maxkpocsl 1 Haxathb
cTpesika BHU3. Jlanee BbIOpaTh KOMaHay 3anucb mMakpoca. ..

B packpbITOM A1aI0roBOM OKHE 3anuce maxkpoca B 1one Mms maxpoca: BBECTH €ro UM,
Hanpumep Pemenue, a B none Couemanue knaguwui: BBECTH Hanpumep OykBy (111 ObICTpOro
3aIrycKa Makpoca), aajiee Haxars kHonky OK. 3amuch makpoca Havara.

VYcraHoBUTH B sueiikax A2 u B2 uucioBoil popmar ¢ TOUHOCTBIO J10 7 A€CATUYHBIX 3HAKOB.
[lanee B siueiiky A2 BBECTH HaualbHOE IpUOIMKEeHUE, Harpumep uncio 1, B s;ueliky B2 BBecTn
JICBYIO YacTh ypaBHEeHUs Kak popmyiy Excel =A272- A2-1. Jlns nonydeHus: KOPHS ypaBHEHHSI
B siuelike A2 TpeOyercs BBIOpaTh Ha JeHTe npriokeHus Excel Bknanky Jannuvle, nanee rpymimy
Paboma c 0annbimu. 3aTeM HaxaB CTPEJKY y KHOIKU Ananuz “umo-ecau”, BIOpaTh KOMaHIy
Iloobop napamempa...

B nuanoroBom okue /10060p napamempa... B one Ycmarnosums 6 siuetike: BBecTH aapec $B$2,
B none 3uauenue: yncno 0 (mogbupaemoe 3HaYCHHE), B MOJe M3MeHss 3HaUeHue A4elikiy: BBECTU
anpec $AS$2 (HavanpHoOe puOIMKEHKE), 3aTeM HaxaTh KHONKY OK. B okHe Pesynvmam
noobopa napamempa BbIAACTCS COOOIIEHHE, YTO pelIeHNEe HAalJIEHO WK HET, B sTYeiike A2
HalIeHHBII KOPEHb ypaBHEHHUS, B siueiike B2 BeIBogUTCS MOrpenrHocTh pemenns. HaxaTs
kHomnky OK.

Jnist 3aBepleHns 3aluch Makpoca HaXkaTh KHOMKY OCTaHOBA, B HUYKHEM JIEBOM YTy
npunoxenus Excel, psaom ¢ Hannuceio ['oToBo.

JIist mpocMOTpa Kojia IporpaMMbl Makpoca HaxkaTh komOuHaiuo kiasum Alt+F11. Coxpanuts
pabouyr0 KHUTY C MOAJIEPKKOM MaKpOCOB MOJT UMEHEM
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KonmponbHoe 3adaHue.

1. Tloctpowuts rpaduk ¢pyukuuu Yy=Ff(X) aus cBoero Bapuanra (paccuurats He MeHee 10
3HAYCHHI Ha 3aJ]aHHOM MHTepBasie) Ha 2 jucTe npuiiokeHus Excel.

2. TlpumeHUTH CO3IaHHBIA MAaKPOC B TPEHUPOBOYHOM 33JIaHUU JIJIsl TIOUCKA HyJIel (QyHKIIUU Ha
3 nucre (kopue# ypaBuenus f(X)=0) mias cBoero Bapranra (c TOYHOCTBIO JI0 5 AECATUYHBIX
3HAaKOB).

3. OdopmuTth pe3yabTar B BUje npe3eHTarmu (2-3 ciaiaa oopasern CMOTpH Ha CTpaHUIlE 4)

BapuanTsl 3ananuii

Bap. dyHKumna f(x) ypasHeHusa f(x)=0 NHTepBan
L 12n°x + 6lnx — 4 1<x<4
2| (10 2+ (JB-Digx—3 1<x<1
3. e‘x+1—m -3<x<3
4. 1(x-1) sh(1+x) -2x-3 2<x<2
> | XSINX—COoS X 0<x<4
6. |3sinVx+0,35x - 3,8 0<x<10
7. 10,25x3+x-1,5 -3<x<3

0,1x?- x In x 1<x<3
9. |cos(2/x) - 2sin(1/x) + 1/x 1<x<5
10. |1 -x + sin x - In(1+x) 0<x<3
11. 13x-4Ilnx-5 1<x<4
12, eX- @Xx.2 0<x<4
13. | sin(In x) - cos(In x) +2 In x 1<x<3
14. |x =2 +sin(1/x) 1<x<4
15. e+ In x - 10x 1<x<5
16 13x — 14 + e*- 1sxs5
17. Ix2-In(1+x) - 3 0<x<4
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18. |Inx-x+1,8 I<x=<5
19. o X —|g(1—X2)—2 -1<x<1
20. | 2x sin x - cos X -2<x<3
21. | tg(x/2) - ctg(x/2) + x 1<x<3
22. 10,4 + arctg\x — O<x=<3
23. 12In>x+6Inx—5 1<x<4
28 1 X +X +9X 25 0<x<4
25. 10,6 3*-2,3x—3 0<x<6
26. |x3—2,92x2 + 1,4355x - 0,791136 5<x<5
27. [ 3 = 2,56x% - 1,3251x + 4,395006 3<x<6
28. | x3 + 2,84x? - 5,6064x - 14,766366 4<x<4
29. [Inx—3 + x2 1<x<5

30. [lgx —2 +x2 1<x<4
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Cnanasl otTueTa

3amce U PETAKTHPOBAHIIE MaKpoOCa.

Jadanue. Jaa gyurynu fix) naiimu KOPHIL HA 3AO00HHOM OIMPEIKE.

-3sx<3
¢ +1-V9-x’ ‘

Koamakpoca:

Sub Magpocl()
' Makpoc] Maxkpoc
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TI'paur yuxkyuu 1 HaiideHHbIE PerteH
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